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Τομείς επιστημονικού ενδιαφέροντος 
Τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα εστιάζονται στις μαθησιακές δυσκολίες και 

κινούνται γύρω από δύο άξονες. 

Α. Τις Ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, και ιδιαίτερα θέματα σχετικά με την ανίχνευση, 

αξιολόγηση και διάγνωση, των μαθησιακών δυσκολιών με βάση τις προσεγγίσεις του 

κριτηρίου της απόκλισης και του κριτηρίου της ανταπόκρισης στη διδασκαλία και 

παρέμβαση. 

Β. Τις παιδαγωγικές και διδακτικές προσεγγίσεις  για την υποστήριξη των μαθητών με 

μαθησιακές δυσκολίες, με έμφαση στις στρατηγικές και σε εναλλακτικούς τρόπους 

αξιολόγησης και υποστήριξης όπως η προσέγγιση του καθολικού σχεδιασμού. Η 

επαγγελματική ανάπτυξη των ειδικών παιδαγωγών αποτελεί επίσης ένα από τα κύρια 

ερευνητικά μου ενδιαφέροντα. 

Μαθήματα Προπτυχιακά (ΠΤΕΑ) 

 Εισαγωγή στις Μαθησιακές Δυσκολίες (1ο εξάμηνο) 

 Διδακτικές προσεγγίσεις στις Μαθησιακές Δυσκολίες (4ο εξάμηνο) 

 Πρακτική Άσκηση ΣΜΕΑ Ι: Σχεδιασμός διδακτικών παρεμβάσεων (7ο εξάμηνο) 

 Πρακτική Άσκηση ΣΜΕΑ ΙΙ: Ειδικά θέματα προσαρμογών (8ο εξάμηνο) 

 

Μαθήματα Μεταπτυχιακά 

 «Μέθοδοι και Στρατηγικές Διδασκαλίας στην Ειδική Αγωγή», Μεταπτυχιακό 

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΤΕΑ «Ειδική Αγωγή», Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. 

 Συμμετοχή στο μάθημα «Προσεγγίσεις της Συμβουλευτικής σε Συγκεκριμένα Ζητήματα 

και Πληθυσμούς» (Συντονιστές: Βλάχος Φ. και Μπότσογλου Κ.) στο  ΠΜΣ 

"Συμβουλευτική στην Ειδική Αγωγή, την Εκπαίδευση και την Υγεία" ΠΤΕΑ, 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

 «Αξιολόγηση και Διάγνωση Μαθησιακών Δυσκολιών», Συντονιστές και Διδάσκοντες 

Βλάχος Φ. & Τζιβινίκου Σ. ΠΜΣ - Ειδική Αγωγή και Ενταξιακή Πράξη, κατεύθυνση 

«Μαθησιακές Δυσκολίες» Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 «Θεωρητικές Προσεγγίσεις στην Αντιμετώπιση των Μαθησιακών Δυσκολιών», ΠΜΣ - 

Ειδική Αγωγή και Ενταξιακή Πράξη, κατεύθυνση «Μαθησιακές Δυσκολίες», 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

mailto:sotitzivi@uth.gr


 «Μέθοδοι και Στρατηγικές Διδασκαλίας για Μαθητές με Μαθησιακές Δυσκολίες»,  

ΠΜΣ - Ειδική Αγωγή και Ενταξιακή Πράξη, κατεύθυνση «Μαθησιακές Δυσκολίες», 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
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